



新闻热线 3585000



4日,阴有中雨局部大雨,东风3~4级转北风4~5级阵风7~8级,7~11℃
5日,阴有小雨,北风4~5级阵风7~8级,6~10℃
6日,多云间阴局部有小雨,西南风2~3级转西风3~4级,5~18℃

第三届“百所高校进淄博”暨科技·就业双促洽谈活动举行,马晓磊致辞—— 淄博是一座宝藏城市 值得期待 值得选择 值得托付

淄博4月3日讯 业因才兴,才以业长。4月3日,第三届“百所高校进淄博”暨科技·就业双促洽谈活动举行,此次活动由省教育厅、省科技厅、省人力资源和社会保障厅等省直有关部门单位与淄博市一起,高规格谋划、高层次对接、高标准推进,诚邀全国近两百所知名高校、全市百余家重点企业线上线下齐聚,共商人才与城市相互成就的大计,共谋科技与产业相互赋能的良策,为新时代社会主义现代化强省强市建设提供创新动能和人才支撑。

中国科学院院士、复旦大学党委常委、统战部副部长赵东元,乌克兰工程院通讯院士、西安交通大学教授亚历山大·提索夫;省委组织部副部长龚文东,省委教育工委副书记、省教育厅党组副书记、副厅长邢顺峰,省科技厅党组成员、副厅长潘军,省人力资源和社会保障厅党组成员、副厅长周春艳;市委书记马晓磊,市委副书记、政法委书记杨旭东,市领导袁良、褚振东、李新胜出席开幕式。

龚文东在致辞中表示,本次活动充分体现了淄博市吸引集聚青年人才、高效能链接高校创新资源、助力高质量发展的决心。希望省内外高校、科研院所发挥自身人才、学科优势,积极参与山东经济社会发展,与淄博共同探索产学研协同发展新模式,推动更多科研成果落地生根。希望广大学子选择山东、选择淄博,在新时代社会主义现代化强省建设实践中实现创新创业梦想。

邢顺峰、潘军、周春艳先后作了致辞,一致认为,本次活动搭建起了“高校—城市—企业—人才”合作共赢的连心桥。省教育厅将加大对对接力度,汇聚优势资源,推进“四链”高效衔接,不断推动校城融合高质量发展;省科技厅将全面加强合作项目跟踪对接和重点支持,全力做好专家服务工作,推动更多创新项目落地生根、开花结果;省人力资源和社会保障厅将大力拓宽高校毕业生就业渠道,全力引育青年人才,为高质量发展储备更多“青春力量”。他们共同希望与淄博市广泛开展务实合作,不断擦亮引才育才品牌,让更多青年人才发展有舞台、创业有保障、价值

有回报。

马晓磊在致辞中代表市委、市政府向出席活动的领导嘉宾表示欢迎和感谢。他说,淄博是一座值得期待、值得选择、值得托付的宝藏城市。这里历史悠久、文脉悠长,充满中华文化之豪气,是大家以文化底蕴滋养心田、以争先气魄激发雄心的豪迈之地;这里基础雄厚、产业完备,充满大国智造之底气,是大家大展拳脚、成就事业的广阔舞台;这里风光旖旎、美轮美奂,充满绿水青山之灵气,是大家兼顾工作生活、体验“向往生活”的融通空间;这里活力涌流、热情似火,充满现代生活之爽气,是大家青春转场、择城终老的美好选择;这里生态肥沃、要素齐备,充满青春创业之锐气,是大家挖掘机遇、变现价值的资源“富矿”。诚邀大家走进淄博、创业淄博、扎根淄博,携手书写新精彩、制胜新未来。

开幕式上,高层次人才代表、国家重点人才工程专家、山东理工大学机械学院院长郑宏宇,创业人才代表、淄博英才计划专家、山东新恒汇电子股份有限公司董事长任志军,青年人才代表、山东新华制药股份有限公司职员赵延堃等分享了各自创新创业在淄博的故事;推介了淄博“人才金政50条”;淄博市科技专员和引才专员现场出征,奔赴省内外高校“主动寻才、千里访才”。本次活动以“多淄多彩 博纳英才”为主题,采取“一体多翼”模式,分“开幕式”“揭榜挂帅”“名企offer直通车”“青岛计划”4个板块。活动期间,淄博市发布473个就业岗位需求、86个产业技术需求,7家高校和企业作现场推介,淄博市联合天津大学等20余所名校、鲁中技术产权交易平台共同发起“名校成果齐鲁联盟”组建倡议。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思 特约记者 卞珂 张晓军



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看 现场视频

精准对接 双向点赞

企业高校“双向奔赴”互动交流



淄博不少企业的有关负责人在展位前与高校就业指导部门的相关负责人交流信息。

精准对接,互动交流,开幕式结束后这场企业与高校的“双向奔赴”让双方收获满满。第三届“百所高校进淄博”暨科技·就业双促洽谈活动开幕式后,省内外80余所高校搭起展台,介绍学校专业,推荐毕业生生源,淄博企业积极交流参与。

“我们带来了曲阜师范大学的校园信息表,也希望

通过这次推荐活动,能让更多的人了解曲阜。企业也是有针对性地寻才,我们也有针对性地在推荐毕业生。”现场,曲阜师范大学就业指导中心主任石璐说。

记者看到,淄博不少企业的有关负责人也在展位前与高校就业指导部门负责人交流信息,并一一留下联系方式。他们穿梭在展台之

间,在交流间记录、找寻着企业需要的高校人才。

“这种方式非常好,我们能与有意向的院校进行深度交流,同时,这么多院校一站式的服务,让我们的交流效率也提升了很多。”山东联创产业发展股份有限公司人力总监付国强说。

人才能够引得进、育得好,离不开良好的人才发展生态。从“人才金政37条”到“人才金政50条”,从“三年十万大学生集聚计划”到“五年二十万大学生来淄创新创业计划”,从多彩活力的青年创业友好型城市到青年发展友好型城市,淄博聚焦青年人才,坚持一手抓引进、一手抓留淄,深化“人才金政50条”,年内新引进高校毕业生4.3万人以上,到2025年,新增大学生12万人以上。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思 通讯员 高中贺

名企offer直通车活动

高校毕业生代表争相亮履历

“我是海归双硕士,我的专业是多语言信息文化管理……”“好,我的问题是您对于自己将来的职业规划是什么?”一问一答,在第三届“百所高校进淄博”暨科技·就业双促洽谈活动的名企offer直通车环节紧凑地进行着,台下200余名驻淄高校2023届毕业生现场观摩。对于找工作可能会面临的场景,大家看得津津

有味。

面试是高校毕业生找工作的重要一环,在这个实战环节,企业关注的焦点是什么?求职者的“妙点子”又有哪些?洽谈活动中安排了名企offer直通车活动。该活动的两大实战环节紧紧围绕就业的焦点。10家企业招聘岗位,其中东岳集团、新华制药、齐鲁石化3家企业岗位由企业

HR上台发布。随后,5名求职者上台进行求职展示,台下10名左右企业HR进行互动提问、现场打分。

“这种方式特别好,让我们了解到招聘环节企业的实际需求,对我们今后找工作帮助很大。”毕业生小王说。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思 通讯员 高中贺



传承中华好风尚

乐于分享 从小培养

